11Iro

HAms: Omnbra 174
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.11.2012 18:07:32

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 10.11.2012 18:37:39

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271820/answer/271822




BaM Hafio cmenaTh My/IbTUCIHPAIbHYIO KOMIBIOTEPHYIO TOMOTrpaduio. A MOTOM Haflo OALICKATh
neyebHOe yUpekIeHue, XOPOIIo OCHAIIIEHHOE IS TPOBEeIeHNST MaIOMHBAa3UBHBIX BMEIIATEIIbCTB,
€CJIH IIOHAJo0OUTC.



